LATIHAN
1. Tuliskan persamaan berikut dengan bilangan biner:

2 + 2 = 4

2. Carilah harga x dalam persamaan:

X10 = 110010012
3. Ubahlah masing-masing bilangan heksadesimal berikut ini ke dalam bilangan desimal:

a. FF

b. A4

c. 9B

d. 3C

4. Bila kita mengkaskade (menghubungkan secara seri) tujuh buah inverter, maka seluruh rangkaian yang terjadi itu akan bertindak sebagai inverter atau non-inverter?
5. Sebuah gerbang OR mempunyai 6 buah masukan. Berapa jumlah kata masukan yang terdapat pada tabel logikanya? Kata manakah yang menghasilkan keluaran 0?
6. Buktikan bahwa Gambar 1 dan Gambar 2 adalah ekivalen.
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7. Bagaimana keluaran dalam gambar di bawah ini jika semua masukannya rendah? Dan bagaimana jika  semua masukannya berharga tinggi?
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8. Carilah komplemen 1 untuk bilangan-bilangan:

a. 1100 0011

b. 1010 1111 0011

c. 1110 0001 1010 0011

d. 0000 1111 0010 1101

9. Tentukan keluaran sebuah gerbang XNOR 16-masukan bila kata-kata masukannya adalah:

a. 0000 0000 0000 1111

b. 1111 0101 1110 1100

c. 0101 1100 0001 0011

d. 1111 0000 1010 0110
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